

Warszawa, dnia 05.08.2024

Do:

Wszystkich Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu

Zamawiający	EDRI Poland Sp. z o.o.
Adres i siedziba	Grzybowska 2 /29, Warszawa
Nazwa postępowania	Postępowanie prowadzone w celu ustanowienia Dynamicznego Systemu Zakupów oraz zakwalifikowania Wykonawców do otrzymania w ramach DSZ zamówień na prace projektowo-budowlane na potrzeby budowy Stacji Ładowania pojazdów elektrycznych we wskazanych przez Zamawiającego lokalizacjach
Numer referencyjny postępowania	EDRI/2/2023

Zamawiający poniżej przedstawia zanonimizowaną treść pytań otrzymanych od Wykonawców wraz z treścią odpowiedzi udzielonej przez Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Dzień dobry,

Czy przekażecie Państwo szablon dla:

Załącznik nr 3: Oświadczenie o niewystępowaniu powiązań osobowych lub kapitałowych z Zamawiającym

Załącznik nr 4: Oświadczenie dotyczące braku przesłanek do wykluczenia na podstawie rozporządzenia 833/2014;

(opcjonalnie) Załącznik nr 5: Pełnomocnictwo reprezentanta Wykonawcy do złożenia Wniosku

(opcjonalnie) Załącznik nr 6: Pełnomocnictwo do reprezentowania konsorcjantów w postępowaniu.

Powyższe dokumenty nie znajdują się na stronie Josephine

Jeżeli zaakceptowane będzie złożenie na własnym wzorze, prosimy o potwierdzenie

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w odpowiedzi na treść pytania informuje, że umieścił on wymagane wzory zdefiniowanych dokumentów w zakładce „Dokumenty” na stronie postępowania na Platformie Zamawiającego. Zamawiający zaznacza ponadto, iż umożliwi złożenie dodatkowych dokumentów na własnych szablonach, w przypadku gdy wzory odpowiednich dokumentów nie zostały zdefiniowane i umieszczone przez Zamawiającego w dokumentacji i Platformie Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

Dzień dobry,

W nawiązaniu do IV.3 pkt 1) Regulaminy Postępowania, zadajemy pytanie:

a) Czy wystarczy gwarancja bankowa na 3,5 mln zł do spełnienia warunku?

b) Czy wystarczy posiadanie opinii bankowej, wystawionej przez bank gdzie spółka ma rachunek, wskazująca określoną zdolność kredytową firm wystarczy do spełnienia warunku?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z brzmieniem pkt IV.3.1 lit. b) Regulaminu: "*W postępowaniu mogą wziąć udział Wykonawcy, którzy są ubezpieczeni od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności zgodnej z przedmiotem Zamówienia na sumę ubezpieczenia w wysokości nie mniejszej niż 3.500.000,00 PLN (słownie: trzy miliony pięćset tysięcy złotych 0/100).*" Dokumentem potwierdzającym spełnienie tego warunku, zgodnie z pkt IV.3.3 Regulaminu, powinna być polisa OC lub "*lub inny dokument ubezpieczenia na wymaganą w ust. 1 pkt b) powyżej sumę gwarancyjną*".

Gwarancja bankowa będzie zatem akceptowana tylko w przypadku, jeśli z jej treści będzie wynikać jednoznacznie, że bank-gwarant udzielił wykonawcy ochrony ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej na wyżej wskazaną sumę ubezpieczenia oraz w zakresie prowadzonej przez niego działalności zgodnej z przedmiotem Zamówienia.

Zamawiający potwierdza również, że opinia bankowa o wysokości posiadanych środków finansowych na rachunku bankowym lub opinia bankowa wskazująca zdolność kredytową wykonawcy na poziomie 3,5 mln PLN będą uznawane jako wystarczające dokumenty dla potwierdzenia spełniania warunku udziału w Postępowaniu, o którym mowa w pkt IV.3.1 lit. a) Regulaminu.

Zamawiający